Народная обережная жукла



Алексеева Галина Александровна

FEOYNº 1941



Традиция изготовления народной куклы пришла к нам из глубокой древности. Кукол делали из лоскутков, ниток, соломы, лыка, льна, травы. Изначально им придавалось очень важное значение в традициях народного быта. Куколок наделяли защитными силами, считали, что они являются оберегом дома, семьи, тотемом Рода, могут оградить человека от злых сил, сохранить здоровье, помочь собрать хороший урожай. Традиционно у народной куклы не было лица, это делало её недоступной для любых проявлений зла. Игровая детская кукла стала для ребёнка не только подружкой и постоянной спутницей, но и оберегом.











Славутница





Неваста У Оберег для беременных





Птица-радость



Девка-баба









Вепская кукла, Кормилка





Мировое древо

















Матушкины помощники

Мамочка

Куколка на удачное замужество





Куколка на выхвалку





